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Ejercicio 1)
Dos cuerposde masa m1 = 20 Kg y m2 = 40 Kg estan unidos entre si y al techo de 
un ascensor, mediante dos tramos de cuerda. Ambas cueras no tienen masa y se 
rompen a una tensión T⩾882N Cuál será la mínima aceleración del ascensor 
para que se rompa algunos de los dos tramos de la cuerda. Considere el versor j 
con el sentido definido en la figura.

Ejercicio2)

Ejercicio 3)

Ejercicio 4)

Una bola de billar que se mueve a 5,00 m/s golpea una bola estacionaria de la misma masa. Después 
del choque la primera bola se mueve a 4,33 m/s y un ángulo de 30,0º respecto a la línea original de  
movimiento.  Suponiendo  un  choque  elástico  (es  decir  que  se  conserva  su  energía  cinética),  e 
ignorando la  fricción y el  movimiento rotacional  de la  bola,  encuentre  la  velocidad de la  bola 
golpeada.  ¿Qué ángulo se desvía la  segunda bola respecto a  la  dirección de movimiento de la 
primera bola antes del choque?


